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методики викладання гуманітарних дисциплін, член-кореспон-
дент Міжнародної академії наук педагогічної освіти Любов 
Анатоліївна Гончаренко, кандидат педагогічних наук, доцент 
кафедри соціально-економічних дисциплін Юлія Василівна 
Кузьменко.  

Результатом роботи аспірантури і докторантури є те, що за 
останні роки, підготовлено та рекомендовано до захисту 
в спеціалізованих учених радах 22 дисертаційні дослідження: 
2011 року – 8; 2012 року – 7; 2013 року – 6; 2014 року – 1.  

БІБЛІОТЕКА* 

З відкриттям у травні 1944 році обласного інституту вдоско-
налення вчителів, у кожному фаховому кабінеті створювались 
бібліотечки, накопичувались періодичні видання. Ці матеріали 
стали основою бібліотеки, що почала діяти з березня 1953 року. 
За роки свого існування вона, як структурний підрозділ 
інституту, пройшла нелегкий шлях становлення, напрацювання 
досвіду та традицій, які зберігаються й понині. Біля джерел 
створення та розвитку бібліотеки стояли бібліотекарі 
В.Г.Бабкова, Л.І.Баннікова, С.Я.Сегал. У різні роки в бібліотеці 
працювали І.М.Маркович, С.М.Педченко, Л.А.Гончаренко, 
Т.Ю.Фокіна. 

У жовтні 1990 року на базі інституту успішно був прове-
дений республіканський семінар «Діяльність бібліотеки 
обласного інституту вдосконалення вчителів із пропаганди 
педагогічної літератури в період курсової перепідготовки 
педагогічних кадрів». 

З 1991 року бібліотеку очолює Наталія Василівна Алек-
сєєва, яка працювала в бібліотеці інституту із грудня 1987 року. 
У бібліотеці також працюють бібліотекарі Світлана Анатоліївна 
Паламарчук та Ірина Олександрівна Білічук. 

Бібліотека Комунального вищого навчального закладу 
«Херсонська академія неперервної освіти» (далі – академія) 
у своїй діяльності керується: законами України «Про вищу 
освіту», «Про бібліотеку і бібліотечну справу», Державною 
цільовою програмою створення єдиної інформаційної бібліотеч-
ної системи «Бібліотека ХХІ століття», Положенням про 
спеціальну навчально-педагогічну бібліотеку закладів післядип-
ломної освіти. 

Головним науково-методичним центром бібліотеки академії 
є Державна науково-педагогічна бібліотека України ім. В. О. Су-
хомлинського Національної академії педагогічних наук України 
(далі ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського). Бібліотека 
академії отримує від науково-методичного центру бібліографічні 
посібники, методичні рекомендації, надсилає річні звіти до 
ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського, бере участь у конфе-
ренціях, семінарах, організованих головним центром освітян-
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ських бібліотек України. 
Згідно з Положенням «Про мережу освітянських бібліотек», 

розробленим ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського, бібліотека 
академії виконує навчально-методичну, інформаційну, просвіт-
ницьку функції в підвищенні кваліфікації вчителів та є регіо-
нальним центром педагогічної інформації. 

Фонд бібліотеки складає біля 39500 книжок, брошур, 
журналів із різних галузей знань, а саме: педагогіки, психології, 
філософії, соціології, політології тощо. 

Джерела комплектування – різноманітні. Це безкоштовне 
надходження підручників і програм через Департамент освіти 
і науки, молоді і спорту Херсонської обласної державної 
адміністрації, придбання методичних посібників з управлінської 
діяльності та фахової літератури через мережу книжкової 
торгівлі, через видавництва. Допомагають у комплектуванні 
фонду бібліотеки спонсори – видавництва «Ранок», «Основа». 
Значне поповнення книжкового фонду відбувається за рахунок 
безкоштовних надходжень з Університету менеджменту освіти 
Національної академії педагогічних наук України (далі 
НАПН України), Інституту педагогіки НАПН України, Інституту 
соціальної і політичної психології НАПН України, Інституту 
проблем виховання НАПН України, Інституту енциклопедичних 
досліджень НАПН України. Суттєво поповнює фонд видавнича 
продукція науково-педагогічних і педагогічних працівників 
кафедр, науково-методичних лабораторій. 

Бібліотека отримує педагогічну пресу в кількості 92 назви 
галузевих газет і журналів. Поповнюються новими матеріалами 
актуальні рубрики систематичної картотеки статей та елек-
тронний каталог галузі. 

Основним контингентом користувачів бібліотеки академії є: 
науково-педагогічні й педагогічні працівники кафедр, науково-
методичних лабораторій, аспіранти, слухачі курсів та семінарів 
академії, учасники конкурсів «Учитель року», учителі та учні – 
члени МАН. 

З метою сприяння підвищенню рівня знань, інформаційної 
культури освітян області бібліотека академії здійснює інфор-
маційне та бібліографічне забезпечення користувачів шляхом 
оформлення тематичних книжкових виставок, складання бібліо-
графічних списків літератури, що є друкованою продукцією 
бібліотеки, систематичного проведення оглядів новин методич-
ної літератури, підручників і програм, педагогічної преси. 

Бібліотекою систематично проводиться робота з аспіран-
тами та здобувачами за темами їхніх дисертаційних робіт, 
а саме: ведеться картотека тем дисертацій, індивідуальне 
інформування, а також огляди нової літератури та фахової 
преси. 

Для більш ефективного інформаційного забезпечення осві-
тян регіону в роботу бібліотеки впроваджуються нові інфор-
маційні технології. Бібліотека проводить роботу над створенням 
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електронного каталогу з різних галузей знань, активно 
використовуючи в роботі ліцензовану бібліотечну комп’ютерну 
програму ІРБІС. У базу даних занесено біля 48000 записів. 
Такий інноваційний крок дозволяє автоматизувати роботу 
книгозбірні, спростити пошук інформації для користувача. 

Бібліотека проводить корпоративну діяльність з методич-
ним центром – Державною науково-педагогічною бібліотекою 
України ім. В. О. Сухомлинського –щодо обміну електронними 
описами педагогічної преси для створення єдиного елект-
ронного каталогу галузі, що сприяє професійному розвитку, 
взаємообміну знаннями, трансформації і реалізації досвіду. 

Бібліотека для більш ефективного обслуговування читачів 
використовує мережу Інтернет. Веб-сторінка бібліотеки на сайті 
академії постійно поповнюється новими бібліографічними, 
рекомендаційними списками літератури та іншою інформацією.  

Такий інформаційний супровід сприяє більш якісному 
обслуговуванню користувачів. 

У перспективі планується введення повнотекстових баз 
даних книг з метою більш ефективного забезпечення інфор-
маційних потреб користувачів бібліотеки, активізація роботи 
з формування галузевого інформаційного ресурсу в традиційній 
та електронній формі та забезпечення вільного доступу до 
нього. 

Працівники бібліотеки підвищують свій фаховий рівень: 
беруть участь у всеукраїнських конференціях, науково-прак-
тичних семінарах, що організовує Державна науково-педаго-
гічна бібліотека України імені В.О.Сухомлинського, відвідують 
заходи, що проводять бібліотеки інших відомств міста, а також 
займаються самоосвітою, постійно опрацьовують фахові 
видання, вивчають перспективний досвід своїх колег. 

За вагомі досягнення в інформаційному забезпеченні 
вітчизняної педагогічної науки, освіти і практики, плідну 
організаційну і творчу роботу щодо впровадження інноваційних 
технологій, високу професійну майстерність та з нагоди  
60-річчя від дня заснування бібліотеки у вересні 2013 року 
колектив бібліотеки КВНЗ «Херсонська академія неперервної 
освіти» було нагороджено почесними грамотами Національної 
академії педагогічних наук України. 

ВИДАВНИЧИЙ ВІДДІЛ* 

Видавничий відділ є структурною одиницею КВНЗ «Херсон-
ська академія неперервної освіти». Він був створений наказом 
№ 45 від 15.06.2005 року з метою видання науково-
методичного журналу «Таврійський вісник освіти» та іншої 
друкованої продукції.  

До складу відділу з моменту створення входили: Василь 
Васильович Кузьменко (завідувач); Ірина Вікторівна Воскова, 

                                                      
*
 Укладачі Кузьменко В.В., Слюсаренко Н.В. 


